

Orin Swift

Un Pinot Noir californien plein d'allure, Orin Swift Slander 2022 allie finesse, fruit et modernité avec une énergie séduisante.

Slander Pinot Noir 2022

ORIN SWIFT

Californie, Etats-Unis

Région et Vignobles

Le Pinot Noir trouve en Californie une mosaïque de terroirs propices à son expression la plus fine, et Orin Swift en tire pleinement parti. Pour le millésime 2022, les raisins proviennent d'un assemblage de vignobles situés dans les zones les plus réputées de l'État, notamment Rancho Real dans le comté de Santa Barbara, Annapolis dans le nord de la Sonoma Coast, Del Rio, Laguna Ridge, ainsi que d'autres parcelles soigneusement sélectionnées.

Ces vignobles bénéficient de l'influence maritime, de brumes matinales et de longues saisons de maturation, idéales pour le Pinot Noir. Chaque site apporte une dimension unique : **Santa Barbara** offre fraîcheur et pureté aromatique ; **Sonoma** ajoute complexité structurelle et minéralité. Ce mariage des terroirs produit un vin harmonieux, précis et représentatif de l'esprit californien—puissant mais gracieux.

Vinification

Slander 2022 est élaboré à partir de **100 % Pinot Noir**, cépage délicat et expressif qui requiert une approche minutieuse. Les différentes parcelles sont vinifiées séparément, permettant de préserver l'identité de chaque terroir avant l'assemblage final.

Le vin est élevé pendant **huit mois en fûts de chêne français**, dont **37 % de bois neuf**, ce qui apporte structure, épices discrètes et une dimension soyeuse sans masquer le fruit. Mis en bouteille à **15,4 % vol.**, il conserve une belle fraîcheur et une tension équilibrée grâce à une acidité bien intégrée et une trame fruitée généreuse. Fidèle au style Orin Swift, ce Pinot Noir se révèle aussi charmeur qu'intense.

Notes de Dégustation

- Robe : Rubis moyen à reflets translucides, éclatante et brillante.
- **Nez** : Griottes, framboises, fruits rouges des bois, fraise mûre et soupçon de végétal noble.
- **Bouche** : Attaque vive et juteuse sur la fraise fraîche, melon d'eau, thym, légère touche « sauvage ». Finale épicée, tonique, avec un éclat de fruits bleus.



Alcool:15,40 %

Composition: 100% Pinot Noir





Slander Pinot Noir 2022

Le saviez-vous?

Le nom **Slander** (« calomnie ») est un clin d'œil au tempérament capricieux du Pinot Noir, souvent redouté en cave pour sa sensibilité extrême. Orin Swift, reconnu pour ses rouges puissants, prouve ici sa capacité à façonner un Pinot précis, vibrant et contemporain, tout en respectant son élégance naturelle. Ce vin démontre qu'avec une viticulture attentive et un assemblage réfléchi, ce cépage délicat peut se révéler majestueusement sous un jour nouveau.

Accords Mets & Vins

- Magret de canard aux cerises noires : fait écho au fruit rouge du vin et souligne sa texture veloutée.
- Saumon grillé et couscous aux herbes : un accord qui met en valeur la fraîcheur et la nuance végétale du Pinot.
- **Risotto aux champignons** : enrichit les arômes de sous-bois et d'épices douces.
- Brie ou Époisses affiné : la douceur du fromage tempère la vivacité du vin, créant un équilibre gourmand.

37 Proplemes

Robert Parker (RP): 87 Points (2022)

Orin Swift's 2022 Pinot Noir Slander is a blend of fruit from the Santa Lucia Highlands and Russian River Valley. Bold and fruit forward, it offers up scents of cherries and raspberries on the nose, then delivers a creamy, lush mouthfeel. It lacks a bit of varietal character, finishing warm and soft on the finish (no real surprise, as it's labeled at 15.4% alcohol).



